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Remeédiation - Angles a cOtés respectivement paralleles
ou perpendiculaires

Angles a cOtés respectivement paralleles

Deux angles a cotés respectivement paralléles
ont méme amplitude s'ils sont tous deux aigus ou tous deux obtus ;
sont supplémentaires si I'un est aigu et l'autre obtus.

Tracer des angles a cotés respectivement paralléles

Acheve I"angle de sommet B pour que ses cOtés soient respectivement paralleles a ceux de
I"angle A et qu'ils aient la méme amplitude.

Ce n'est pas la seule solution. Ce n"est pas la seule solution.

A

Ce n"est pas la seule solution.
A=B
B
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Acheve I"angle de sommet B pour que ses cOtés soient respectivement paralleles a ceux de
I"angle A et que les angles A et B soient supplémentaires.

/] =

Ce n"est pas la seule solution.

Ce n"est pas la seule solution.
A

Ce n"est pas la seule solution. . .
Ce n"est pas la seule solution.

A=B

Reconnaitre des angles a cotés respectivement paralléles

Observe attentivement la figure ci-dessous et compléte les phrases par des angles
"marqués” sur le dessin.

,&1 et él él et I51 él et 62, I51 et 62 sont des angles a

A B
7 ! e : . R :
(. ! coteés respectivement paralléles de méme amplitude.
\ \ C, et C_ sont des angles a cotés respectivement paralléles
— ey 2
e 1 .I F % i . i
o L—i—l— et supplémentaires adjacents.

A et C2 sont des angles a cOtés respectivement paralleles et supplémentaires non
adjacents. Les angles D, et C2 ont leurs cotés directement paralléles.

Lesangles D, et B ; A et C ; BletC2 ; ont leurs cotés inversement paralléles.
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Angles a cOtés respectivement perpendiculaires

Deux angles a cotés respectivement perpendiculaires
ont méme amplitude s'ils sont tous deux aigus ou tous deux obtus ;
sont supplémentaires si I'un est aigu et l'autre obtus.

Tracer des angles a cotés respectivement perpendiculaires

Acheve I'angle de sommet B pour que ses cOtes soient respectivement perpendiculaires a
ceux de I'angle A et qu'ils aient la méme amplitude.

1B
B
|
|
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A=B A=B
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A=B
=B
Ce n"est pas la seule solution. Ce n"est pas la seule solution.
B
B
A
A
Ce n"est pas la seule solution. Ce n*est pas la seule solution.
A=B
A=B
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Acheve I"angle de sommet B pour que ses cOtés soient respectivement perpendiculaires a
ceux de I'angle A et qu'ils soient supplémentaires.
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Reconnaitre des angles a cotés respectivement perpendiculaires
1. Explique pourquoi les angles Ai et B, ont la méme amplitude.

A

! Les cotés de l'angle Al sont [AD et [AC.

Les cotés de l'angle I§l sont [BE et [BC.

Nous constatons que [AD et [BC sont perpendiculaires,
de méme que [AC et [BE.

Les angles Ai et él sont aigus et ont leurs cotes
respectivement perpendiculaires; ils ont donc la méme
amplitude.

2. En observant attentivement le dessin ci-dessous, fais apparaitre clairement des
angles a cotés respectivement perpendiculaires. Justifie.

A
Les anglesE etB, ont leurs cotés respectivement perpendiculaires. E
([EA est perpendiculaire a [BA et [ED est perpendiculaire a 1
[BD). Il en est de méme pour les angles E2 et B
([EC est perpendiculaire a [BA et [ED est
iculaire a [BD).
perpendiculaire a [BD) c - 1A

3. En observant attentivement le dessin ci-dessous, fais apparaitre clairement des
angles a cotés respectivement perpendiculaires. Justifie.

Les angles Ai et If1 ont leurs cotés respectivement A

perpendiculaires : [AD est perpendiculaire a [FD et [AE a [FE.
,&1 etlflsont supplémentaires car I'un est aigu et l'autre est
obtus.

Les angles (31 et él ont leurs cotes respectivement
perpendiculaires : [CD est perpendiculaire a [BD et [CE a
[BE. Les angles (flet élsont de méme amplitude car ils
sont tous les deux aigus.
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